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Tο debate των πολιτικών αρχηγών 
   

Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, στην ενότητα του debate «Οικονομία-

Ανάπτυξη-Απασχόληση» και σε ερώτηση για την τιμή του φυσικού αερίου, τον 

πληθωρισμό και την ακρίβεια, ανέφερε: «Το πρόβλημα του πληθωρισμού είναι 

παγκόσμιο. Πέφτει πια και στη χώρα μας, όμως στα τρόφιμα παραμένουν οι τιμές 

υψηλές. Μεγαλύτερη διαφάνεια στις τιμές….. Περισσότερα… 

 

Στήριξη στον Κυριάκο Μητσοτάκη από τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες - Διακύβευμα η 

οικονομική αναβάθμιση των Ελλήνων 

Την εμπιστοσύνη τους στον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, εκφράζουν οι 

εκπρόσωποι των μικρομεσαίων επιχειρήσεων αναφέροντας ότι την τελευταία 4ετία 

καταγράφεται σημαντική αύξηση ξένων επενδύσεων στη χώρα και, παράλληλα, το 

εμπόριο, με τις συνεχή παροχή  κινήτρων από την πλευρά της  κυβέρνησης, έχει 

εισέλθει σε  περίοδο ανάπτυξης. Όπως εξηγούν… Περισσότερα… 

 

Να μην παραπατήσει η ελληνική οικονομία στο τελευταίο σκαλοπάτι 

Με εξαιρετική ευκρίνεια έγινε αποτύπωση των θετικών προοπτικών της ελληνικής 

οικονομίας, αλλά και των προταγμάτων που θέτει η πειραϊκή επιχειρηματικότητα στη 

συνεδρίαση του Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητήριου Πειραιώς, κατά 

τη διάρκεια του οποίου έγινε παρουσίαση των χρηματοδοτικών προγραμμάτων της 

Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, από τη Διευθύνουσα… Περισσότερα… 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.  
 

ΑΑΔΕ: Ψηφιακά πλέον τα Πιστοποιητικά Φορολογικής Κατοικίας - Νέα εφαρμογή για αυτόματη 

έκδοσή τους - Αυξημένα κατά 34,6% τα τελωνειακά έσοδα την τριετία 2020-2022, χάρη στην 

εντατικοποίηση των δράσεων περιστολής του λαθρεμπορίου στα προϊόντα ΕΦΚ 

Πολίτες και επιχειρήσεις με διασυνοριακή οικονομική δραστηριότητα, μπορούν να 

λαμβάνουν αυτόματα το Πιστοποιητικό Φορολογικής Κατοικίας (ΠΦΚ) που 

χρειάζονται για την αποφυγή διπλής φορολογίας του εισοδήματός τους ή και για 

άλλους σκοπούς στο εξωτερικό. Μόνο κατά το 2022 εκδόθηκαν περισσότερα από 

4.000 τέτοια πιστοποιητικά πολιτών και επιχειρήσεων… Περισσότερα… 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/0101_F846939652.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/0201_F-1754959814.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/0301_F1524202386.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/0401_F1585226967.pdf


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.  
 

Δήλωση Υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, για τα Ναυπηγεία Ελευσίνας - 

«Από ρεκόρ σε ρεκόρ οι ελληνικές εξαγωγές» 

«Οι εργαζόμενοι των ναυπηγείων Ελευσίνος με μεγάλο αίσθημα ευθύνης δέχθηκαν 

το σχέδιο εξυγίανσης – το υπέγραψαν σε ποσοστό 97,8% –και το κατέθεσαν στο 

δικαστήριο με τη συναίνεσή τους. Το σχέδιο αυτό προβλέπει ότι μέχρι την έκδοση 

της δικαστικής απόφασης και  την ίδρυση της νέας εταιρείας των ναυπηγείων 

Ελευσίνας δεν θα πληρώνονται τίποτα… Περισσότερα… 

 

EΣΠΑ: 300 εκατ. ευρώ για τον Πράσινο Μετασχηματισμό ΜμΕ 

Σε εξέλιξη βρίσκεται, από τις 22 Μαρτίου, η υποβολή αιτήσεων για τη δράση 

«Πράσινος Μετασχηματισμός ΜμΕ», η οποία ενθαρρύνει επενδυτικά σχέδια, που 

στοχεύουν στην αξιοποίηση και ανάπτυξη συγχρόνων τεχνολογιών, στην 

αναβάθμιση των παραγόμενων προϊόντων ή και παρεχόμενων υπηρεσιών και εν 

γένει… Περισσότερα… 

 

Πέντε νέες Στρατηγικές Επενδύσεις άνω των 820 εκατ. ευρώ ενέκρινε η Διϋπουργική Επιτροπή 

Στρατηγικών Επενδύσεων – Μία εξ αυτών στο Θριάσιο 

Πέντε νέες Στρατηγικές Επενδύσεις συνολικού προϋπολογισμού άνω των 820 εκατ. 

ευρώ ενέκρινε η Διυπουργική Επιτροπή Στρατηγικών Επενδύσεων, που συνεδρίασε 

υπό την προεδρία του Υπουργού Ανάπτυξης &  Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη και 

με τη συμμετοχή του Αναπληρωτή Υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων αρμόδιου 

για τις Στρατηγικές Επενδύσεις… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡΓ 
 

Κ. Χατζηδάκης: Η νομιμότητα νίκησε τις οπισθοδρομικές αντιλήψεις  

Απορρίφθηκαν με  τις αποφάσεις της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας 

750/2023 και 753/2023 (περίληψη εδώ: https://bit.ly/3NCZSpL ) οι αιτήσεις 

ακυρώσεως που είχαν καταθέσει η ΑΔΕΔΥ, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων 

Εργαζομένων ΙΚΑ (ΠΟΣΕ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ) και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού 

Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής (ΠΟΠΟΚΠ) κατά της υπουργικής… Περισσότερα… 

 

Π. Τσακλόγλου: Η αγορά εργασίας απαιτεί επενδύσεις στην διαρκή κατάρτιση και μέτρα για την 

συμφιλίωση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής  

O Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Πάνος Τσακλόγλου, 

εκπροσώπησε την Κυβέρνηση στην άτυπη συνάντηση των Υπουργών Απασχόλησης, 

Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Καταναλωτών (EPSCO) της Ε.Ε. που 

πραγματοποιήθηκε στις 3- 4 Μαΐου στη Στοκχόλμη με θέματα, τις προκλήσεις που 

φέρνουν οι τεχνολογικές εξελίξεις στην ευρωπαϊκή αγορά εργασίας …Περισσότερα… 

 

e-ΕΦΚΑ: Έρχονται νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες για τους ασφαλισμένους - Εκσυγχρονισμός του 

φορέα με 7 ακόμη μεταρρυθμίσεις  

Την υλοποίηση νέων ηλεκτρονικών υπηρεσιών δρομολογεί ο e-ΕΦΚΑ, μέσα στους 

επόμενους μήνες. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες θα 

σχετίζονται κυρίως με το μητρώο του φορέα, ενώ ηλεκτρονικά σχεδιάζεται να 

γίνονται οι αιτήσεις για την απονομή της εφάπαξ παροχής των ασφαλισμένων του 

ιδιωτικού τομέα. Οι ηλεκτρονικές… Περισσότερα… 
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Χρ. Σταϊκούρας – Κ. Χατζηδάκης: Αποτέλεσμα της οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης η 

μείωση της φτώχειας 

«Η ΕΛΣΤΑΤ ανακοίνωσε τα στοιχεία για τον κίνδυνο φτώχειας, καθώς και τους 

δείκτες που αφορούν στην οικονομική ανισότητα για το 2022, με περίοδο 

αναφοράς εισοδήματος το έτος 2021. Σύμφωνα με τα στοιχεία αυτά, o πληθυσμός 

που βρίσκεται σε κίνδυνο φτώχειας ή σε κοινωνικό αποκλεισμό μειώθηκε κατά 2 

ποσοστιαίες μονάδες και βρίσκεται στο… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΝ. 
 

Κ. Σκρέκας: «Δέσμευσή μας η πολιτική που διασφαλίζει προσιτή και καθαρή ενέργεια για όλους» 

- Νέες επιδοτήσεις για Μάιο και Ιούνιο - Με 80 εκατ. ευρώ γίνεται ένα σημαντικό βήμα για τη 

δημιουργία βασικού δικτύου φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων σε όλη τη χώρα - Με το 

"Ανακυκλώνω - Αλλάζω θερμοσίφωνα", μειώνουμε το ενεργειακό κόστος των πολιτών και 

προωθούμε την Πράσινη Μετάβαση 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοίνωσε τα μέτρα στήριξης της 

κοινωνίας για την αντιμετώπιση της διεθνούς ενεργειακής κρίσης που  αφορούν 

τους μήνες Μάιο και Ιούνιο προκειμένου να μην υπάρξει κενό κάλυψης των 

πολιτών σε περίπτωση δυο εκλογικών αναμετρήσεων. Συγκεκριμένα, οι 

επιδοτήσεις για την ηλεκτρική ενέργεια σε οικιακά τιμολόγια και για όλες τις 

παροχές… Περισσότερα… 

 

Φωτοβολταϊκά στη Στέγη: Ενεργειακή αυτονομία και σημαντικά οφέλη για χιλιάδες νοικοκυριά - 

Το ύψος της επιδότησης και οι δικαιούχοι  

Ενεργειακά αυτόνομα καθίστανται σε μεγάλο βαθμό τα νοικοκυριά που θα 

ενταχθούν στο πρόγραμμα «Φωτοβολταϊκά στη στέγη» που προκηρύχθηκε την 

περασμένη εβδομάδα, με την προσθήκη της δωρεάν (με επιδότηση έως 100 %) 

μπαταρίας και την σωστή επιλογή του συστήματος το οποίο ταιριάζει στο προφίλ 

της κατανάλωσής τους.  Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα… Περισσότερα… 

 

ΑΡΘΡΑ - ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.  
 

Με τακτική πλεύσης slow ahead στο «ψηφιακό πέλαγος» 

Η μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και η βιώσιμη ανάπτυξη 

αποτελούν θέματα αιχμής για τη ναυτιλιακή βιομηχανία στο ευρύτερο φάσμα της. 

Οι πρωτοβουλίες σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο για την προώθηση της 

αειφόρου ανάπτυξης στη ναυτιλία αυξάνονται με ραγδαίο ρυθμό και στοχεύουν 

στον έλεγχο εφαρμογής των υπαρχόντων υποχρεωτικών μέτρων… Περισσότερα… 

 

«Η κρίση ανέδειξε τις επιχειρηματικές μας ικανότητες» 

Σε αυτή την χρονική συγκυρία, όπου ο πληθωρισμός «ταλαιπωρεί» τις οικονομίες 

της Ε.Ε., και όχι μόνο, το «τραινάκι του τρόμου» με το ενεργειακό και επισιτισμό, 

ως απότοκο της Ρωσο-Ουκρανικής σύρραξης, δημιουργεί ένα φαύλο κύκλο, η 

έξοδος από τον οποίο είναι βασικό ζητούμενο. Συνηθίζεται επίσης να λέγεται ότι, 

ο σωστός στρατηγικός σχεδιασμός για την ανάπτυξη του τομέα των logistics…  

Περισσότερα… 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Το Πρόγραμμα Διακυβέρνησης 2023-2027 για μία Ελλάδα Παραγωγική. 

Κοινωνική. Δίκαιη. Σύγχρονη. Και, κυρίως, Ισχυρή. Με 4 κεντρικές      

προτεραιότητες: Πρώτον, καλύτερες αμοιβές για όλους! Με ένα νέο Μισθολόγιο 

στο Δημόσιο και με αυξήσεις στηριγμένες στην εθνική ανάπτυξη, ώστε, σταδιακά, 

να καλύψουμε την απόσταση που μας χωρίζει ακόμη από τον μέσο όρο των μισθών 

στην Ευρώπη… Περισσότερα… 

 

Κατά 19% μειώθηκε το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου το Α΄ τρίμηνο 2023  

Συνεχίζεται το ανοδικό μομέντουμ για τις ελληνικές εξαγωγές, όπως αναφέρει ο 

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων σε ανακοίνωσή του με αφορμή την διατήρηση 

των ανοδικών τάσεων που καταγράφηκαν το Μάρτιο του 2023 σε όλους τους 

κλάδους, με μοναδικές εξαιρέσεις τον κλάδο των Πετρελαιοειδών-Καυσίμων (-

12,5%) και… Περισσότερα… 

 

Το 42% των πωλήσεων του Ελληνικού βιομηχανικό ναυτιλιακού εξοπλισμού διοχετεύεται στη 

διεθνή αγορά  

Το 42% των πωλήσεων του Ελληνικού βιομηχανικού ναυτιλιακού εξοπλισμού 

διοχετεύεται στη διεθνή αγορά και η περαιτέρω προβολή και προώθηση των 

προϊόντων και των υπηρεσιών του κλάδου, μαζί με την προσέλκυση επενδύσεων, 

αποτελούν στρατηγικούς στόχους της Enterprise Greece. Αυτό σημείωσε η 

εντεταλμένη… Περισσότερα… 

 

Πτώση του πληθωρισμού στο 3% τον Απρίλιο, από 4,6% τον Μάρτιο  

Μειώθηκε σημαντικά περαιτέρω ο ρυθμός ανόδου του πληθωρισμού τον Απρίλιο 

εφέτος, καθώς  διαμορφώθηκε στο 3%, από 4,6% τον Μάρτιο και έναντι 10,2% 

τον Απρίλιο 2022. Ωστόσο και αυτή η μείωση οφείλεται αποκλειστικά στη ραγδαία 

αποκλιμάκωση στις τιμές στην ενέργεια, ενώ αντίθετα ο πληθωρισμός στα τρόφιμα 

και είδη… Περισσότερα… 

 

DEFEA: Υπέγραψε νέες συμβάσεις συνεργασίας με πέντε ελληνικές εταιρείες η Naval Group 

Στις 9 Μαΐου 2023 στην έκθεση DEFEA στην Αθήνα, η Naval Group υπέγραψε 

νέες συμβάσεις με 5 ελληνικές εταιρείες, στο πλαίσιο του φιλόδοξου σχεδίου 

Ελληνικής Βιομηχανικής Συμμετοχής (HIP) του Naval Group σχετικά με το 

πρόγραμμα φρεγατών FDI HN (Ελληνικό Ναυτικό). Οι συμβάσεις αυτές 

καταδεικνύουν τη δέσμευσή της… Περισσότερα… 

 

Υπερδιπλασιασμός των ηλεκτρονικών πληρωμών καταγράφηκε τον Μάρτιο  

Ολοένα και αυξάνεται στην χώρα μας το ενδιαφέρον για τις άμεσες ηλεκτρονικές 

πληρωμές. Στην Ελλάδα, όπως ανέφερε η υποδιοικήτρια της ΤτΕ και πρόεδρος 

του Δ.Σ. της ΔΙΑΣ ΑΕ, στο συνέδριο Payments3600 powered by DIAS, 

καταγράφεται σημαντική άνοδος των άμεσων πληρωμών, όπως αποδεικνύεται και 

τον φετινό Μάρτιο, όπου και καταγράφηκε υπερδιπλασιασμός … Περισσότερα… 
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8oς Διαγωνισμός Καινοτομίας “Blue Growth Piraeus” για τη Γαλάζια Οικονομία 

O Δήμος Πειραιά, το Πανεπιστήμιο του Πειραιά και το Κέντρο Προώθησης 

Νεοφυών Επιχειρήσεων Δήμου Πειραιά προσκαλεί Start-Ups ή υφιστάμενες 

εδραιωμένες επιχειρήσεις, που, είτε βρίσκονται στο αρχικό στάδιο της υλοποίησης 

μίας καινοτόμου επιχειρηματικής ιδέας τους, είτε θέλουν να αναδείξουν τη 

βιώσιμη επιχειρηματική λύση που έχουν ήδη αναπτύξει, στον 8ο διαγωνισμό “Blue 

Growth Piraeus”. Αιτήσεις συμμετοχής έως και 20 Μαΐου 2023… Περισσότερα… 

 

 

Ημερίδα Ε.Β.Ε.Π. - ΕΛ.Ι.Ν.Τ. «Ανάπτυξη του Πειραιά από τη Ναυτιλία και τη Ναυπηγοεπισκευή» 

(Ημέρες Θάλασσας 2023 Δήμου Πειραιά) 
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